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The Journal of the British Medical Association.

INCLUDING AN

EPITOME OF CURRENT MEDICAL LITERATURE.

WITH SUPPLEMENT.

No. 3104. SaTURDAY, JUNE 26, 1920. Price 1/
OXFORD MEDICAL PUBLICATIONS THE EXTRA NOTICE.

COMMON INFECTIONS OF THE KIDNEYS.
With the Colon Bacillus and Allied Bacteria.

By FRANK KIDD,
M.B., B.C.(Cantab.), F.R.C.S. Eng. Smgeon to
London Hospital; Surgeon in Charge of Genito-
Urinary Departmeub London Hospital : Member of
the International Society of Urolngy.

With an additional Chapter on the BACTERIOLOGY
or THE URINE, by Dr. Purrip Paxvon, Clinical
Pathologist, London Hospital.

Demy 8vo. Cloth. 336 pages. Illustrated in Colour
and Black and White.

Price 18/- net. Just Published. -

INFECTIOUS DISEASES :
A Practical Text-Book.

By CLAUDE BUCHANAN KER, M.D.,
F.R.C.P.Edin.,, Medical Supenntendent Clty
Hospital, Edinburgh ; and Leeturer on Infectious

Diseases to the University of Edinburgh.
Second Edition. Crown 4to. Cloth, Pp. 640.
Tllustrated by 68 Charts and 32 Plates, 12 of which
are in Colour. Price £2 2s. net. [In the Press.

HeNRY FROWDE AND HODDER & STOUGHTON,
17, Warwick 8q., Newgate Street, London, E.C. 4.

NOW READY.
THE CIRCULATORY FAILURE
OF DIPHTHERIA. '
By M. ESTHER HARDING, M.D., B.S.,

With an Introduction by
Sir JAMES GALLOWAY, K.B.E., C.B., M.D.
Including many diagrams. Demy 8vo, th 6d. net.
UNIVERSITY OF LoNDON PRESs, Lip.,
18, Warwick Square, E.C. 4.

Now REeaDpy.
Demy 8vo. Pp. xxvi. 4+ 264. Cloth 10s. 6d. net.

NEUROLOGICAL AND OTHER
PAPERS.

Reprinted from the writings of
JOHN MICHELL CLARKE. M.A., M.D./Cantab.),
FPR.OP.

Bristol : J. W. ArrowsmiTH, Ltd.
London : Smpkn MARSHALL&CO Lta.

Crown 4to. 22 pp. Illustrated.

postage 1d
SUDDEN DEATH UNDER
LIGHT CHLOROFORM AN/ZESTHESIA

By A. GOODMAN LEVY, M.D.

1s. net ;

JoHN BALE. SONS & DANIELSSON, Lrp.,
83-91, Great Titchfield Street, London Wil

REGISTERED AS A NEWSPAPER,]

PHARMACOPEIA
VOL. 1.

See Announcement on Back Cover.

Just Published. With 2 Plates and other Illustra-
tions. COrown 8vo. 5s. net. Postage 5d.

BACKWATERS OF LETHE.

SOME ANESTHETIC NOTIONS.
By. G. A. H. BARTON, M.D,

Anzesthetist to the Hampstead General and Royal

National Orthopedic Hospitals; formerly Ans-

thetist to the Throat Hospital (Golden Square), &c.

Author of ‘“ A Guide to the Admmlstmnon of
Ethyl Chloride.”

London :
H. K. Lewis & Co. Ltd., 136, f‘;\wer Street, W.C. 1.

See also Advertisement Page 3 and
Stand 1.
B.M.A EXHIBITION, CAMBRIDGE,

Just Published. SECOND EDITION.
Price 10s. 6d. net, postage 6d. extra.

TWILIGHT SLEEP.

By CECIL WEBB-JOHNSON, M.B., Ch.B., Capt.
R.AM.C.(T.F.}, late Ofticer Cummandmg Station
Hospital, Dum Dum Specialist in Midwifery, 8th
(Lucknow) Division. With a Foreword by CoMYNS
BERKELEY, M.C.,, M.D., F.R.C.P., Obstetric and
Gymecolog,ical Sur«renn to Middlesex Hospital.

A carefully considered treatise, the result of years
of experience, setting forth the advantages and
disadvantages, method of administratoin, details of
technique, particulars and results of cases.

BurTERWORTH & Co., Bell Yard, Temple Bar,

(S. S. Bond) London, W.C. 2.

SeEcoND Ep1irroN. In Two Vols. 45/« net.

DEFORMITIES

INCLUDING

DISEASES OF THE BONES AND JOINTS,

A TEXT-BOOK OF ORTHOPADIC SURGERY.
By A. H. TUBBY, C.B., C.M.G., M.S,
Illustrated by 70 Plates and over 1,000 Figures, and
by Notes of Cases.
2xp Eprrion.— **The standard text-bookin English
on the subject,”—7he Lancet.

181 Ep1r1oN.—*‘Standard work on the subject in
the English language.”—Brit. Med. Jour.
MacMILLAN & Co., Lrp.,

St. Martin’s Street, London. Ww.c.

[COPYRIGHT]

THE MEDICAL DIRECTORY.

The issue for 1921 is mow in preparation, and
the circulars have been sent out. ~ AU practitioners
should now make their returns to the Editors. A
Jresh circular, if needed, will be sent on application.

The return from m'thtary to civil life the purchase
of new practices and the of new appoint-
ments will render the next issue more indispensable
than ever.

Ouwing to the large demand subscriptions should be
sent without delay. Terms 218s. to those who prepa

ADVERTISERS should take advantage of t e
much enhanced circulation, and forward their orders
to the Adwvertisement Ma,naye'r.

THE MEDICAL DIRECTORY.

7, Great Marlborough Street, London, W. 1.

NOW READY. Demy 8vo.
Pp. xvi + 366. Price 12s. 6d. net. Postage 6d.

A MANUAL OF NEURASTHENIA.

By IVO GEIKIE COBB, M.D., M.R.C.S.,
Neurologist, Ministry of Pensions; late Assistant
to Out-patient Physician, the Middlesex Hospital ;
formerly Neurologist, Brinnington Section, Second
Western General Hospital.

BAILLIERE, TINDALL & Cox,

8, Henrietta Street, Covent Garden, London, W.C.2

Now ReEapy. Crown 4to. Pp. 220. With 180
Illustrations. Price 12s. 6d. net. Postage 1s.
WAR AGAINST TROPICAL DISEASE.

By ANDREW BALFOUR, C.B., C.M.G., M.D.,

Director-in-Chief, Wellcome Bureau of Scientific

Research.
BAILLIERE, TINDALL & Cox,
8, Henrietta Street, London, W.C, 2.

Now READY. Demy 4to. Pp. viii.+92, with
Original Figures. Price 12s. 6d. net. Postage 1s.
X-RAY ATLAS OF THE SYSTEMIC
ARTERIES OF THE BODY.
By H.C. ORRIN, O.B.E., F.R.C.S., F.R.S.M. (Lond.)
BAILLIERE, TINDALL & Cox,
8, Henrietta Street London, W.C.2.

ESSAYS ON THE
SURGERY OF THE TEMPORAL BONE.

By Sir CHARLES BALLANCE, K.C.M.G.,
C.B., M.V.O., M.S., F.R.C.S.,
Consulting Surgeon to ‘St. Thomas’s Hospital &e.
Illustrated by 125 Plates (40 in colowr),
and 120 Figures.
Medium 4to. Price 5 guineas

In 2 volumes.

MacMILLAN & Co., L.,
St. Martin’s Street, London, W.C.
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